
Referat fra teammøde Thors Bakke den 20. juni 2023 

 

Ordstyrer: PJ 

Referent: BBS 

Afbud fra: HHB, BHM 

Tak for dejlig mad som vi var fælles om at bidrage til. Og pga. særlige omstændigheder, bla. besøg af 

brandvæsnet, blev mødet afkortet en smule       

 

Referat fra sidst - 

 

Dagsorden Ser på om noget kan udsættes 

 

Referater MED/AM - 

 

Arbejdsplan Ny arbejdsplan pr. 14/8 er lavet. Udleveres ved 

morgenmødet i morgen. 

 

Teamdag den 7/9 Hører nærmere senere. 

 

Trivselsdag den 5/10 Udsættes til foråret 

 

Venteværelse: Ideer til at inkludere alle 

aldersgrupper 0-21 år 

Venter til næste møde efter sommerferien. 

 

 

Forslag til værdier TB Mia har sat vores værdier på skrift. Mia sørger for 

at de gemmes på F-drevet i Thors Bakke mappen. 

Vi skal huske dem ved onboarding, når vi får nye 

kolleger. 

 

Ønske om cariesgangsmøde Der er ønske om at der holdes møde kun for 

cariesgangen. 

Der vil hen af vejen blive evalueret på, om 

teammøderne, som afholdes sammen med adm., 

skal kortes af. 

Der afsættes ½ time hver 6. uge. BBS blokere i 

kalenderne. 

 

Når der bestilles tekniker, skrives i bogen ”Rep. 

oversigt” om hvad der er bestilt tekniker til, så alle 

kan se det. 

 



Opfyldning på klinik En reminder om at huske at fylde op på klinikkerne 

ved dagens slutning, så den er klar til næste dag. 

 

Vaccine Man er selv ansvarlig for at følge op på hepatitis 

vaccine. 

Blokering i kalenderen vs ” åben” kalender Det er ikke muligt i TK2 systemet kun at åbne 

kalenderen hver 2. uge. Derfor er det nødvendigt 

at lave blokering, hvis en behandler f.eks kun 

arbejder hver 2, uge. 

 

Flere behov på samme aftale Der sættes pt til i kalenderen som har flere behov. 

Til trods for, at adm. tydeligt gør opmærksom på til 

forældre, at det ikke er sikkert vi kan nå f.eks både 

nødbeh og us samme dag, og det kan blive 

nødvendigt med en ny tid, opleves det af nogen på 

klinikken, at de skal tage en diskussion med 

forældre om, hvor meget der kan laves på dagen. 

Det er kun hvis der er ringet ind, og tiden er aftalt i 

telefonen, at forældre ved der er flere ting. Sætter 

adm. selv pt til, er det kun det ene behov der 

meddeles på sms/e-boks, de øvrige er der ikke 

givet besked om. 

Behovene sættes på for at rydde op i behovene, og 

gøre behandler opmærksom på dem, da det også 

opleves, at ikke alle behandlere er lige gode til at 

tjekke/opdatere behovene. 

At slå flere behov sammen under et enkelt behov 

er heller ikke muligt, da det ikke går i tråd med 

Randers modellen. 

Umiddelbart er der ingen løsning. 

 

Kalibreringsuge 37 Der er i ugen planlagt kalibrering for alle KA’er om 

småbørn, der er Randers Model møde og 

kalibrering CBCT 

Er der ønsker sendes de til JH/AG som laver en 

plan. 

 

Rød farve på gulvet Rengøringen ser helst ikke at vi tørrer rød farve op 

fra gulvet med sprit – det laver mærker i gulvet. 

De har ikke noget alternativ vi kan bruge. 

 

Vi har igen fået røde farve tabletter. 

 

PFAS/PTFE i tandtråd Vi bruger det op vi har. Alternativt Oral-B satin 

tråd. 



Tandtråden på pind som er nævnt i AM referatet 

kan ikke bruges. Der er ved at blive undersøgt 

hvilke muligheder der er. 

 

Normeringen TB Der er bekymring for normeringen på TB 

fremadrettet. AG sender på teamets vegne en mail 

til LH om dette. 

 

Næste møde er til teamdag den 7/9 2023 

 


